

PLANUL DE ACȚIUNI PE ANUL 2011
pentru realizarea obiectivelor derivate din programul de guvernare
JUDEȚUL NEAMȚ

Nr. crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Termen de realizare
CAP. III – SĂNĂTATE				
12.	Îmbunătățirea stării de sănătate a populației, creșterea calității vieții în condițiile compatibilizării sistemului sanitar românesc cu cel din Uniunea europeană	Identificarea nevoilor de servicii medicale ale populației împreună cu C.A.S. Neamț.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Monitorizarea activității unităților sanitare cu paturi, din județ, trimestrial/semestrial/anual sau ori de câte ori este nevoie.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Monitorizarea activității de asistență medicală primară și ambulatorie de specialitate.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Implementarea noilor metodologii in furnizarea serviciilor de sănătate de bună calitate la femeie și copil, conform protocoalelor.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Scăderea indicatorilor de mortalitate maternă prin efectuarea consultației prenatale la medicul de familie și specialist și respectarea O.M.S. nr.910/2002.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Aplicarea prevederilor Legii nr.272/2004 privind protecția copilului.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Orientarea școlar - profesională a copilului cu probleme medicale.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Prevenirea abandonului în secțiile care supraveghează copii.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Monitorizarea activităților de profilaxie la nivelul	Direcția de Sănătate Publică	31.12.2011

Nr. crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Termen de realizare
		asistenței primare.	Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	
		Profilaxia malnutriției la copii cu greutate mică la naștere	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Profilaxia malnutriției la copilul mic care nu beneficiază de lapte matern prin administrare de lapte praf	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Profilaxia anemiei feriprive la gravidă	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Profilaxia anemiei feriprive la sugar	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Profilaxia rahitismului carential al copilului	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Profilaxia copilului mic și preșcolarului prin verificarea în teren a administrării medicamentelor antirahitice și antianemice sub supravegherea medicului de familie și a asistentului, precum și a asistentului medical comunitar..	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Scăderea mortalității infantile prin creșterea adresabilității și creșterea calității serviciilor medicale.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Promovarea alimentației sănătoase la copilul mic prin respectarea "Protocolului de promovare a alăptării".	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
13.	Oferirea și garantarea accesului tuturor cetățenilor la servicii de sănătate de înaltă calitate	Organizarea activității din unitățile medicale comodate/concesionate/particulare, conform voinței reprezentantului legal al cabinetului, ținând cont de calificarea personalului respectiv pe specialități/competențe obținute de la Ministerul Sănătății.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011

Nr. crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Termen de realizare
		D.S.P. Neamț prin reprezentanții săi va participa la încheierea Contractelor de servicii medicale între prestatorii de servicii medicale/farmaceutice/dispozitive medicale din județ și C.A.S. Neamț.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		D.S.P. Neamț va participa la evaluarea cabinetelor medicale, a farmaciilor și a laboratoarelor medicale în vederea încheierii contractelor de servicii medicale cu C..A.S. Neamț.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Îndrumarea cetățenilor neasigurați pentru a face demersurile necesare pentru obținerea statutului de asigurat al C.A.S Neamț prin acțiuni comune cu consiliile locale și C.A.S. Neamț.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Creșterea accesului și calității serviciilor specific de sănătate a reproducerii pentru prevenirea sarcinilor nedorite, morbidității și mortalității materne	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
14.	Redresarea și dezvoltarea asistenței medicale din mediul rural	Preocuparea instituției în asigurarea cu cel puțin a unui medic specialist medicină de familie, în fiecare dispensar din județ (Comisie Paritară formată din reprezentanți ai D.S.P. Neamț – C.A.S. Neamț – Colegii profesionale).	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		D.S.P. Neamț se va preocupa ca, în zonele izolate din județ, să fie organizate cabinete stomatologice încadrate cu personal medical de specialitate (acțiune în colaborare cu Colegiul Județean al Dentiștilor – Filiala Neamț).	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Organizarea de Centre de permanență în zonele izolate din județ și dotarea acestora cu medicamente, materiale sanitare, echipamente, conform cerințelor legale în vigoare.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
		Monitorizarea activității de asistență medicală comunitară.	Direcția de Sănătate Publică Neamț - Direcția Asistență Medicală și Programe	31.12.2011
15.	Îmbunătățirea stării de	Realizarea imunizărilor conform calendarului	Direcția de Sănătate Publică	31.12.2011

Nr. crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Termen de realizare
	sănătate a populației, creșterea calității vieții în condițiile compatibilizării sistemului sanitar românesc cu cel din Uniunea Europeană	național de vaccinări	- Departament supraveghere în sănătate publică	
16.		Supravegherea principalelor boli infecțioase pentru prevenirea apariției epidemiilor și instituirea principalelor măsuri de control	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
17.		Controlul infecțiilor cu transmitere sexuală – ITS (testare și tratament gratuit gravide, persoane neasigurate, anchete epidemiologice lues congenital)	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
18.		Monitorizarea evoluției infecției HIV/SIDA (depistare în grupele de risc, gravide, testare voluntară, consiliere <i>pre</i> și <i>post</i> testare)	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
19.		Monitorizarea TBC, supraveghere epidemiologică și controlul focarelor	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
20.		Supravegherea calității apei potabile și a îmbolnăvirilor în relație cu apa nepotabilă.	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
21.		Supravegherea calității alimentelor și prevenirea toxiinfecțiilor alimentare	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
22.		Monitorizarea condițiilor igienico-sanitare în colectivitățile de copii și tineri	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
23.		Monitorizarea și prevenirea îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc ocupaționali	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
24.		Monitorizarea și evaluarea modului de gestionare a deșeurilor medicale	Direcția de Sănătate Publică-Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011

Nr. crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Termen de realizare
25.		Promovarea sănătății și educația pentru sănătate prin campanii tematice, campanii de informare-educare a populației prilejuite de situații epidemiologice speciale.	Direcția de Sănătate Publică- Departament supraveghere în sănătate publică	31.12.2011
26.		<ul style="list-style-type: none"> -Acțiune tematică de control a laboratoarelor de analize medicale -Acțiune de control pentru verificarea produselor biocide -Acțiune tematică de control în unitățile sanitare cu paturi -Acțiune de control privind respectarea prevederilor <i>Legii nr. 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun</i> -Acțiune tematică de control privind materialele în contact cu alimentul -Controlul unitatilor industriale si de mica industrie si prestari servicii -Acțiune tematică de control a produselor cosmetice -Acțiune de control privind efectuarea vaccinărilor în cabinetele de medicină de familie -Controlul condițiilor igienico-sanitare de functionare a unitatilor de ingrijire si asistenta pentru persoanele in varsta si cu dizabilitati -Verificarea in institutiile publice (primarii, consiliul judetean, consilii locale, inspectoratul scolar jud, alte directii judetene etc.) a : <ul style="list-style-type: none"> *efectuării controlului medical al lucrătorilor; *dotării cu grup sanitar accesibil publicului; *fumatului in spatii publice închise si a comercializării -Urmărirea sistemelor de aprovizionare cu apă a localităților, astfel încât acestea să furnizeze apă potabilă în cantitate suficientă și de calitate corespunzătoare. -Acțiuni de control privind respectarea normelor de 	Direcția de Sănătate Publică- Departament Control în sănătate publică	31.12.2011

Nr. crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Termen de realizare
		<p>igiena si de sănătate publica, in unități de producție, depozitare si desfacere a produselor specifice Sărbătorilor Pascale</p> <ul style="list-style-type: none"> - Controlul igienico-sanitar al instalațiilor de îmbuteliere apa minerala, apa de masa, apa de izvor - Campanii de informare a populației -Acțiune tematică de control în unitățile de turism - Acțiune tematică de control pentru verificarea conformității apelor de îmbăiere - Acțiune tematică de control în taberele școlare și unitățile de odihnă și recreare pentru copii și tineri -Acțiune tematică de control a produselor de protecție solară - Acțiuni de control privind respectarea normelor de igiena in unități de producție, depozitare, transport care asigura produsele specifice derulării programului guvernamental ”Corn, lapte si mere” -Controlul operatorilor care gestionează deșeuri menajere, stradale, din construcții, etc. - Controlul respectării normelor de igiena si sănătate publica in unitățile de producție si comercializare a înghețatei - Controlul condițiilor igienico-sanitare al locațiilor in care se organizează festivități (ziua muntelui, ziua marinei, ziua localităților, zilele toamnei, etc.) - Verificarea respectării legislației sanitare la operatorii care asigura preluarea, transportul si eliminarea finala a deșeurilor cu potențial septic si înțepător - Stațiile de epurare a apelor uzate, depozitele de deșeuri, eliminarea finala a deșeurilor periculoase, vor fi verificate în special în sezonul cald, urmărindu-se amplasarea și stabilirea zonei de protecție sanitară și modul de aplicare a măsurilor D.D.D. 		

Nr. crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Termen de realizare
		<ul style="list-style-type: none"> - Acțiune tematică de control în unitățile de cazare și alimentație publică din zona montană greu accesibilă. - Acțiune de control în unitățile de învățământ - Acțiune tematică de control privind conformitatea alimentelor cu destinație nutrițională specială - Acțiune tematică pentru verificarea utilizării aditivilor alimentari - Acțiune tematică de control în unitățile de transfuzii -Acțiune tematică privind conformitatea produselor cosmetice - Acțiune tematică de control în unitățile de alimentație publică, colectivă și de catering - Acțiune de control pentru verificarea normelor de igienă și sănătate publică în cabinetele de înfrumusețare 		

DIRECTOR EXECUTIV
Dr.DAN DORIN MORENCIU